



Přivětický Zpravodaj



Ročník: 13. Číslo: 2.
(Listopad 2023)

SLOVO STAROSTY A MÍSTOSTAROSTKY

Vážení občané, letošní druhé číslo zpravodaje se nám podařilo „dát dohromady“ s velkým zpožděním... Ale nic moc se nestalo, jediná stížnost na „opožděné“ vydání zpravodaje, která se ke mně dostala, přišla od Pavla Krupičky. Takže, Pavle, přijmi moji omluvu a přeji Ti příjemné počtení, toto číslo je věnováno hlavně Tobě!

V říjnu tomu byl rok, co jsme ve funkcích zastupitelů naší obce. Pro nás tento rok utekl jako voda. Během roku jsme se „zabydlovali“ ve svých funkcích a nebudeme lhát, když řekneme, že to bylo a stále je někdy opravdu těžké. Zvláště, co se týče velkého množství administrativy, hlášení, povinností apod. Myslíme, že pokud si to člověk na vlastní kůži nevyzkouší, nemá ponětí, co všechno tyto funkce obnáší. Ale našeho rozhodnutí dělat něco pro naši obec, kde žijeme a žít chceme, určitě nelitujeme.

A co se vlastně od vydání posledního čísla našeho zpravodaje událo?

Začátkem léta firma dokončila úpravu stání na kontejnery na tříděný odpad. Byla položena nová zámková dlažba a plotové desky kolem. Prostor jsme nechali zvětšit o jedno kontejnerové stání, protože máme v plánu přidat kontejner na kovové obaly. V příštím roce máme v plánu úpravu místa stání na kontejnery i na Sklené Huti. V souvislosti s tříděným odpadem bychom Vás chtěli poprosit o zvážení, zda je nutné nechávat odpad uložený vedle nádob. Chápeme, že někdy jsou kontejnery plné, ale čistota kolem kontejnerů je vizitka naší obce ihned při příjezdu do vsi.

Také je dokončená akce na Sklené Huti, kde se dělala druhá část žlabovnic. Během akce se ukázalo, že je potřeba vyměnit i některé propustky, a tak jsme je nechali opravit také. Nyní se příkopy lépe sekají a také odvodnění Sklené Hutě je nyní určitě lepší. Na tuto akci získala obec také dotaci z Plzeňského kraje ve výši 180 000 Kč.

Bohužel o dost méně příjemnou akcí byla v září havárie na vodovodním řadu v Přivětích. Jak jistě už všichni víte, jednalo se o prasklý hydrant v „hořejším“ konci. Hydrant bohužel praskl přes noc, a tak došlo k vypuštění celého vodovodu. Hned v ranních hodinách poté, co nám byla havárie nahlášena, jsme zprostředkovali firmu na výkopové práce a firmu na výměnu vadného hydrantu. Velice jsme se radovali, když oprava byla během dopoledních hodin hotová, ale bohužel, jak jsme zjistili následující den, tak jsme neměli vyhráno. Museli jsme po opravě havárie zastavit dodávku pitné vody, abychom dali čas vrtu načerpat vodu do vodojemů, což by při nepřerušení dodávky vody šlo velice pomalu. Po obnovení dodávky pitné vody došlo bohužel k další havárii, a to zavzdušnění tlakového ventilu, který reguluje tlak vody. Ihned jsme dodávku pitné vody opět zastavili a zjišťovali škody a řešili co dál. Objednali jsme cisternu na pitnou vodu, protože nám bylo jasné, že problém nevyřešíme hned. Firma na opravu zavzdušněného ventilu dorazila až následující den ráno, naštěstí se závadu podařilo opravit do hodiny a my jsme mohli dodávku vody obnovit. Snažili jsme se obvolat všechny majitele nemovitostí a měli k ruce instalatéra pro případné řešení problémů přímo v domácnostech. No, co Vám budeme povídat, pěkně jsme se zapotili a stálo nás to pár bezesných nocí.

Před a po této havárii došlo také k výměně dvou nefunkčních hrnečků. Bohužel tento stav nebude ojedinělý. Vodovodní vedení, hrnečky, hydranty, šoupata apod. jsou přes 40 let staré, a tak se není čemu divit. V příštím roce bychom se na vodovod chtěli hodně zaměřit samozřejmě dle toho, jak nám to finance dovolí. Máme vytipováno pár hydrantů a šoupat, které už opravdu potřebují vyměnit. Víme, že je to pro každého nepříjemné, když děláme odstávky pitné vody, ale věřte, že se snažíme, abychom Vás o plánované odstávce včas informovali a také, aby oprava trvala jen nezbytně nutnou dobu.

Ale abychom nebyli, co se týče naší vody jen negativní, tak bychom chtěli všem občanům a chalupářům poděkovat za šetření pitnou vodou. V letošním roce nebyla dodávka pitné vody ani jednou přerušena kvůli úmyslnému plýtvání. Aby nedocházelo ani k tomu neúmyslnému plýtvání ze stran občanů, apelujeme na Vás všechny a hlavně na chalupáře, aby si opravdu dobře zabezpečili a zazimovali svoje vodoměry. V příštím roce bude také probíhat výměna vodoměrů u všech nemovitostí na Sklené Huti.

Z čeho máme opravdu radost a snad budeme mít radost i v dalších letech je „ožítí“ Sokola v Přivěticích. Staré předsednictvo se sešlo a zvolilo nové vedení. Kdo chodí kolem fotbalového hřiště, mohl si jistě všimnout, jak to kolem hřiště i kabin prokouklo. Chlapi se do toho pustili s velkou energií a elánem a my doufáme, že jim dlouho vydrží. Zatím to tedy nevypadá na znovuoobnovení fotbalového týmu, ale nové vedení slibuje jiné formy sportovního a kulturního vyžití. Kluci se také pustili do opravy „starých“ kabin vedle bufetu a nyní je z toho krásné místo k posezení.

Rádi bychom také poděkovali všem občanům, kteří se po celý rok starali o obecní plochy a obecní majetek. Stále nabízíme možnost sepsání dohody o provedení práce nebo o pracovní činnosti pro občany, kteří se dobrovolně starají o obecní zeleň. Co se týká obecní zeleně, tak ještě letos nebo na jaře proběhne v Přivěticích i na Sklené Huti revitalizace stromů. Máme velkých stromů v obou vesnicích spoustu a některé už opravdu údržbu potřebují. Určitě počítáme s pokácením stromů kolem „louže“ u fotbalového hřiště. Budeme se snažit provést údržbu do konce března, kdy končí vegetační klid.

V obci proběhla ještě jedna větší akce – realizace elektrické přípojky pro stavbu nového rodinného domu. Tato akce byla celá v režii investorské společnosti, která již v současné době chce, aby byli nové přípojky realizované pomocí kabelu v zemi. Naštěstí akce i díky dobrému počasí proběhla rychle a bez komplikací. Chceme tímto všem občanům poděkovat za trpělivost hlavně, co se týče dopravní situace. Také bychom rádi vyvrátili mylnou informaci o tom, že tuto akci platila obec. S novou elektrickou přípojkou neměla obec žádné náklady, ty byly plně hrazeny investorskou firmou.

Děkujeme všem, kteří se starají o kulturní život v naší obci, zejména také našemu sboru dobrovolných hasičů, ve kterém máme velkou oporu. Budeme rádi, když se i nadále budete společenských akcí zúčastňovat a podporovat je.

Závěrem tohoto poněkud delšího zpravodaje nám dovolte všem popřát ještě krásný zbytek podzimu a příjemné prožití nadcházejících vánočních svátků.

Adéla Moravcová, Pavel Judl

Odpady – Dne 25.10.2023 se zastupitelstvo obce usneslo vydat novou obecně závaznou vyhlášku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. Splatnost poplatku je nově až do 31.3.2023. Apelujeme na občany, aby poplatek řádně hradili ve stanoveném termínu. Ceny poplatku zůstávají stejné jako minulý rok.

O vyzvednutí známek na popelnice budeme občany informovat prostřednictvím úřední desky.

PŘIPRAVUJEME

2.12.2023 od 17:00h Rozsvícení vánočního stromečku na návsi

31.12.2023 Přivětická 12tka – program celého dne bude zveřejněn na plakátech, na úředních deskách a webových stránkách obce.

FINANCE OBCE

Zůstatek na účtu v KB k 14.11.2023:	2 804 930,36 Kč
Zůstatek na účtu v ČNB k 14.11.2023:	347 144,45 Kč
Výše úvěru k 11.04.2023:	1 410 434,07 Kč
Hotovost v pokladně k 14.11.2023:	57 726,00 Kč
Spořicí účet – obnova VaK k 11.04.2023:	550 079,29 Kč

KONTAKTY OBCE

Email: obec@privetice.cz, starosta@privetice.cz, ucetni@privetice.cz,

Pevná linka: 371 785 386, mobilní tel. 724 181 255 (starosta), 724 181 256 (místostarostka)

!!!OBECNÍ KONTAKTY NEFUNGUJÍ NA WhatsAppu!!! – pouze volat nebo sms

Web: www.privetice.cz

Datová schránka: sucay8y